Projektion der Transformationskosten fiir die alternativen Szenarien
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1) Niedrige Wasserstoffkosten 2,9 Euro/kg,,, mit linearem Abfall auf 1,5 Euro/kg,,,,
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2) Entwicklung von Griinen Leitmarkten Grinstahlabsatz von 30 Prozent, . steigend auf 60 Prozent,,,
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3) Aquivalenz der kostenfreien Zuteilungen CO.-Preis von 100 Euro,,, steigend auf 150 Euro,,,,
2.000
1500
1.000
500 I
0 i = I I i1s_
= = o
-500
VoA A o 0 A D O DS D L S5 0 A 0 00 DR D D> ©
VXYL YD RS A L M A N R PP P X
DS S S S S S S SO SIS S S S S ST ST S S B e Sl

4) Kombiniertes Szenario: Wasserstoffkosten von 4,5 Euro/kg,,, bzw. 2 Euro/kg,,,, in Kombination mit 2) und 3)
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=== (0,-Emissionen Stahlindustrie in Millionen Tonnen

Agora Industrie, FutureCamp, Wuppertal Institut und Ecologic Institut (2022)
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Abbildung 23
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